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НАПРЯМИ СТІЙКОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТ 

Сталий розвиток – це така модель соціально-економічного розвитку, за 

якого життєві потреби кожного покоління людей задовольняються без шкоди 

для майбутніх поколінь. 

Сучасне розуміння економіки об’єднує в цілісну систему принципи 

економічної ефективності, соціальної захищеності й екологічної безпеки. У 

цій єдності реалізується системний принцип стабільного розвитку 

(Sustainable development), що й відрізняє його від попередніх стратегій розви-

тку. Тобто, відповідно до сучасного екологічного підходу, сталий розвиток – 

це розвиток, який не виводить людство (країну, регіон, місто) за межі госпо-

дарської ємності біосфери (певної географічної території, ландшафтної еко-

системи), не викликає у навколишньому природному середовищі процесів 

руйнування, деградації, виникнення непридатних для життя людини умов. У 

таблиці 1 наведено елементи стійкого розвитку економіки. 

Таблиця 1 – Елементи стійкого розвитку економіки 

Екологія Основна проблема: підвищення ступе-

ню стабільності (підвищення рівня 

кооперації між елементами системи) 
Економіка 

Соціальна сфера 

Проблема запобігання зміні клімату є важливою складовою стратегії 

модернізації та економічного розвитку України. 

Тому можна стверджувати, що в контексті сталого розвитку транспорт-

ної складової екологічна політика у м. Запоріжжя має передбачати дотриман-

ня принципів, які й визначають сталий розвиток міста: 

пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов’язковість дотримання 

екологічних стандартів, нормативів та лімітів використання природних ресу-

рсів при здійсненні господарської, управлінської та іншої діяльності;  

забезпечення збалансованості екологічного, соціального та економічно-

го факторів соціально-економічного розвитку м. Запоріжжя на основі реалі-

зації науково обґрунтованої політики екологізації всіх його складових. 

Основними джерелами енергії на транспортних засобах є двигуни внут-

рішнього згоряння (ДВЗ). Під час роботи та у процесі обслуговування цих 

двигунів у довкілля надходить велика кількість шкідливих речовин. Особли-

во відчутним забруднення є у великих містах, таких як місто Запоріжжя.  
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Дослідження проблем розвитку транспортної системи міста Запоріжжя 

дозволило виявити низку інших недоліків її функціонування, зокрема: 

- перевантаженість транспортної мережі і транспортних вузлів; 

- неефективність організації транспортного руху в місті; 

- відсутність достатньої кількості місць паркування транспортних засо-

бів; 

- погіршення роботи міського пасажирського транспорту внаслідок не-

ефективного використання та старіння основних фондів транспорту;  

- низький технологічний рівень об’єктів транспортної інфраструктури. 

Для зменшення негативного впливу транспорту на екологію міст можна 

запропонувати такі основні заходи: 

- заміну на автотранспорт і палива нафтового походження екологічно 

чистим, передусім у системі комунального транспорту; 

- забезпечення максимально можливого перевезення пасажирів на елек-

тротранспорті. 

Також доцільною є розробка комплексної стратегії низьковуглецевого 

розвитку як напрям стійкого економічного розвитку. 




